

原“刘河乡”就是现在的“刘河居委会” 阜宁为英烈周立功找到“家”

□彭益飞 赵建 记者 郭敬雷 文/图



上图:工作人员走访周立功老人(左一)。

左图:东南烈士陵园公布的江苏籍26名英烈名单。(阜宁县退役军人事务局供图)

姓名	籍贯	市	出生年月	牺牲时间	所在部队	职务	亲属
钱群宝	江苏武进县	常州					
毛家业	江苏溧阳县	南京			工兵11团		
魏友成	江苏海门镇安乡	南通			海军厦门海防连		
黄俊凡	江苏溧阳县	宿迁			290部队		
周春荣	江苏泗阳县	宿迁			0065部队		
陈安地	江苏泗阳县	宿迁			空军机场		
张民成	江苏泗阳县	宿迁			空军机场		
戴志群	江苏泰兴县	泰州					
周立功	江苏阜宁县	阜宁			5039部队		
李金法	江苏无锡	无锡			9391部队		
孙德坤	江苏江阴	无锡			9077部队		
唐学祥	江苏江阴	无锡			0111部队		
葛向平	江苏江阴	无锡			91师独立营		
魏成真	江苏宜兴	无锡			90师		
朱存德	江苏靖江市	泰州			6612部队		
周立功	江苏阜宁县	盐城	1964年		94医院	护士长	
阮丽华	江苏高邮	扬州	1964年		178医院	护士长	
周立功	江苏高邮	扬州	1940年	1955.04	步兵29团	92师24团	
叶德新	江苏扬州	扬州	1926年	1955.08	8507部队		
刘国柱	江苏高邮	扬州	1926年	1955.08	8507部队		
许在龙	江苏江都	扬州			9201部队		
顾建达	江苏江都	扬州			9201部队		
高元平	江苏高邮	扬州			9143部队		
林玉昌	江苏阜宁县	阜宁			5033部队		
王德贵	江苏阜宁县	阜宁			3111部队		

注:黄色背景部分为户籍地为盐城,白色背景部分为烈士户籍地。

盐城晚报讯 11月29日,虽然寒潮侵袭盐城,但记者却在阜宁县退役军人事务局获得一则“暖”新闻:在当地县、镇、村三级退役军人服务中心工作人员的努力下,成功帮助安葬于福建省漳州市东南烈士陵园的阜宁籍英烈周立功找到“家”,并与英烈的三弟周立顺和四弟周立道沟通了相关后续事宜。

今年11月初,始建于20世纪50年代的东南烈士陵园,其工作人员向江苏省各地退役军人事务局发函表示,位于福建省漳州市的东南烈士陵园集中安葬了256位烈士的遗骸,256位烈士中,江苏籍烈士有26位,均未找到亲人,其中一位英烈就是阜宁县刘河乡的周立功。

阜宁县退役军人事务局得知英烈周立功的信息后,第一时间发挥县、镇、村三级退役军人服务保障平台作用,迅速组织人员查阅有关历史资料,并确定

刘河乡就是现在的郭墅镇刘河居委会。11月24日,由阜宁县退役军人事务局牵头成立县、镇、村三级退役军人服务体系工作人员组成的烈士寻亲工作组,对刘河居委会进行实地走访,他们结合现有相关资料和询问知情人,成功寻找到英烈周立功的三弟周立顺和四弟周立道,两位老人都已近90岁高龄,身体健康。在87岁的周立道老人家中,工作人员将英烈安葬地告诉老人后,老人面对工作人员数度哽咽,表示将择期组织家人到东南烈士陵园祭拜哥哥。

据周立道老人介绍,1927年出生的周立功在家排行老二,1944年参军入伍,在解放战争的一次战役中受伤,后因伤口感染不幸牺牲。20世纪70年代后期,家人曾多次打探周立功安葬地,但一直未果。

我市正式进入冬季

盐城晚报讯 11月29日下午,响水出现小雪天气,滨海、射阳、阜宁等地也出现了雨夹雪。雪花伴随着萧萧风雨缓缓落下,还未留下多久白色的痕迹就悄然隐去,很多居民都不知道今年下半年以来的首场降雪已经来临。

随着强寒潮带来的大风与降温,从11月29日起我市各县(市、区)平均气温均降至10℃以下,预计未来几天我市气温仍然较低。按照气象学上的入冬标准,当地连续5天日平均温度低于10℃的即为入冬,对照这个标准,伴随着初雪的到来,昨天上午,市气象台宣布盐城正式入冬,今年入冬时间较常年略迟(常年11月20日)。

受强寒潮天气影响,11月28日20时至30日6时全市出现小到中

雨,其中大部分地区出现弱雨雪天气(响水出现小雪,滨海、射阳、阜宁、大丰等地出现小雨夹雪),并伴有陆上7~8级、海区9~11级偏北大风。据统计:28日20时到30日6时,区域自动站中最大降水量19.1毫米,出现在东台市时堰镇。共有35个站阵风达到8级以上,其中5个站阵风9级,1个站阵风11级(陈家港镇东北十公里海面29.6米/秒)。

随着冷空气继续南下,预计12月1日,多云,偏北风4级左右,最低气温北部-3℃,局部有冰冻,中南部-1℃到-2℃,最高气温5℃左右。2日多云到阴,偏北风转东南风3到4级,最低气温北部-3℃,局部有冰冻,中南部-1℃到-2℃,最高气温7℃到8℃。 记者 唐承兵

图说新闻



日前,江苏农垦淮海农场社区组织志愿者深入辖区老党员、老干部家中,进行党的二十大精神的学习宣传和辅导,将党的理论宣传“活”起来。图为农场社区志愿者跟随老党员王永忠一起读报。
陆军 张杰 记者 宋晓华 摄



11月23日,亭湖区新洋街道盐电社区组织党员及社区人员集体前往阜宁参加红色教育活动,打造形式新颖、内容健康、思想向上的“沉浸式”学习课堂,让党课教育润物无声,走心又入心。
吴灏 摄



11月25日下午,亭湖区毓龙街道海纯社区开展反家暴教育讲座,向大家普及反家暴知识。此次活动加深了群众对家庭暴力的认识,提高了反家暴维权意识,营造和谐稳定的家庭氛围。
周峰华 摄

文明用餐成盐城“新时尚”

盐城晚报讯 近日,市文明巡访团先后来到市区北京餐厅、丰收宴喜宴中心、上海人家餐厅、盐城瀛洲开元名庭大酒店、晓成酒店、尚友紫薇大酒店等餐饮单位,开展“践行文明餐桌新风尚”暨“倡导光盘行动,反对餐饮浪费”社会实践活动。

每到一处,文明观察员和志愿者都会指导饭店在显著位置摆放“厉行节约 反对浪费”公益广告宣传牌,向员工和顾客发放文明餐饮行动倡议书和市民认知读本,普及餐饮文明知识,推行餐桌文明,倡导节约用餐。

随后,他们在相关餐饮现场巡访疫情防控和常态化遏制“舌尖上的浪费”情况,联合餐饮行业采取多种方式宣传文明用餐倡议内容。倡导餐饮单位积极推行商务餐、“分餐制”,提供公筷公勺和“半份半价”“小份”“适价”及环保打包等多元服务。提醒消费者“节约食物、杜绝浪费”“适量点餐、剩餐打包”,

积极践行“拒绝‘剩宴’ 反对铺张浪费”的“光盘行动”,努力成为追“光”族。

勤俭节约是中华民族的传统美德,如今也被赋予了更多的含义。市文明巡访团团长肖兆玉说:“让我们一起大力弘扬中华民族勤俭节约的传统美德,倡导绿色消费,共同制止餐饮浪费行为,让文明用餐、拒绝浪费成为市民就餐新风尚。”

这次开展的以“厉行勤俭节约 制止餐饮浪费”为主题的文明实践系列活动,对于培养文明新风尚、节约社会资源,促进餐饮业和消费者互利双赢具有重要意义。餐饮企业纷纷表示,要结合自身工作职责,多管齐下,确保文明餐桌行动落到实处。
记者 陆荣春

